

江苏苏州农村商业银行股份有限公司 关于接待机构投资者调研情况的公告

江苏苏州农村商业银行股份有限公司(以下简称“本行”)董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本行于2023年1月1日至2023年3月31日期间,通过现场调研和电话会议等交流形式共接待投资者调研10场次,现将主要情况公告如下:

序号	调研时间	调研类别	参与单位名称
1	2023年2月13日	特定对象调研	中泰证券、南方基金
2	2023年2月14日	特定对象调研	长江证券
3	2023年2月15日	特定对象调研	华泰证券、贝莱德基金、工银安盛、利安人寿、甄投资产
4	2023年2月15日	特定对象调研	申万宏源证券、华夏基金、大成基金、银华基金、鹏扬基金、工银瑞信、鹏华基金、泰康资管、民生加银、浙商基金、创金合信、趣时资产、RVX、申万资管、银叶投资
5	2023年2月16日	特定对象调研	银河证券
6	2023年2月17日	特定对象调研	国泰君安证券
7	2023年2月20日	特定对象调研	东吴证券
8	2023年2月21日	特定对象调研	国信证券、鹏华基金、建信理财
9	2023年2月21日	特定对象调研	浙商证券、博道基金、上银基金
10	2023年3月1日	特定对象调研	民生证券、光大保德信基金、汇添富基金、华安资产、正班基金
本行主要接待人员		董事会秘书、证券事务代表、计划财务部副总经理等	

投资者关系活
动主要内容

一、苏州城区拓展情况如何？今年是否会向城区进一步增加人员？

答：从贷款投放的区域分布来看，本行苏州城区拓展战略持续深入推进。2022 年全年，苏州城区（不含吴江）新增投放近 65 亿元，贷款总额较年初增长超 40%，当前苏州城区贷款总量已突破 220 亿元，占总贷款比例也进一步提升并超过了 20%。2023 年，苏州城区的拓展战略和经营思路还是会基本保持稳定。在人员配置上，今年将根据苏州城区客户经理管户及产能情况，进一步增加一线营销人员，通过校招、社招、人员内部调配等多管齐下，为苏州城区业务发展提供有力的人力支撑。

二、2022 年四季度理财净值波动和赎回对苏农银行影响如何？理财赎回情况下存款是否有外流？

答：去年四季度债市调整造成了全市场理财净值的波动，本行部分理财产品也受到了一定的影响，目前看总规模已经稳定并逐步回升。从客户反馈看，由于此前投教工作较为充分，客户反映整体比较理性。从长期看，产品净值波动本身也是投资者教育的一部分，后续本行理财业务将在投资能力和投教工作两方面持续发力，提升产品长期业绩，增强产品竞争力。此外，本行存款增长势头良好，并未受到理财赎回影响出现外流。

三、近年来贵行不良率和贷款关注率持续下降，后续资产质量如何展望？具体有何管控措施？

答：近年来，本行不断加大信贷资产管控和风险化解力度，资产质量逐年改善。在此基础上，本行将进一步优化授信准入模型，将风险预警前置，从源头防范信用风险；设定系统规则，对授信后用信前的信用状况发生重大变化的，进行系统干预，严控用信风险；统一贷后检查管理，落实责任，同时优化预警信号，丰富应用场景，提高预警及时性精准性，通过强化贷后工作，以达到早发现早介入、优化信贷资产质量的效果。展望后续，本行资产质量总体上将保持稳中向好态势。

四、资产分类新规对于贵行的资产质量指标有何影响？

答：近期《商业银行金融资产风险分类办法》新规落地，本行对此也进行了详细的解读研究，尤其是对办法的一些主要变动点，包括办法覆盖

范围的变化、信用减值影响风险分类、明确期限管理、明确重组资产认定及分类等方面。由于本行现行办法在制定时已基本涵盖当时《办法》征求意见稿的要求，在有些方面甚至是严于监管要求执行的，因此此次新规落地对本行的资产质量基本没有影响。

五、贵行制造业贷款占比一直较高，后续如何看待这一特点的发展趋势？

答：本行制造业贷款占比在上市银行中位居前列，下阶段本行将坚持做好以下工作：**1.**继续开展“中小企业培育回归行动计划”，根据培育回归类企业名单做好营销管理，加强各类渠道的对接，实现客群的精准营销；**2.**重点推动苏州城区“双千双百”客户工程营销，以优质民营企业为目标客群，配套专项授信政策，做深做透对实体经济的切实支持；**3.**助力传统制造业企业集约发展新路，将支持工业企业提质增效作为贷款投向投量的核心来抓，对资源集约 A、B 类工业企业进行精准画像，给予专项信贷政策支持；**4.**继续做好对特定行业的金融支持，重点支持吸纳就业能力较强的传统制造业企业的资金需求，加大对新兴产业、“专精特新”类企业的信贷投放。

特此公告。

江苏苏州农村商业银行股份有限公司董事会

2023年4月4日